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   14. ročník                                                   prosinec  2008 
 
 

 Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE konaného dne 4. prosince 2008 
 
 
& Usnesením č. 66/2008 zastupitelé přijali „Vlastní hodnocení Mateřské školy Zahrádky za 

školní rok 2007 – 2008“. 
 Zastupitelé  byli  seznámeni  se  zprávou o činnosti mateřské školy za minulý školní rok  
(viz dále v textu). 

 
 
& Usnesením č. 67/2008 zastupitelé schválili rozpočtové opatření č. 2/2008. 
         Obec hospodaří se schváleným rozpočtem a každá změna (např. získání dotace a s ní spojené 

výdaje) musí být projednána a schválena zastupitelstvem obce. Rozpočet obce bude upraven 
v příjmech o 176 500 Kč, ve výdajích o 1 238 598,04 Kč a u financování o 1 062 098,04 Kč. 

 
 
& Usnesením  č. 68/2008  zastupitelé  rozhodli  o projednání  dalšího  rozpočtového  opatření 

č. 3/2008 při doúčtování kalendářního roku 2008 a pověřili starostu jeho provedením. 
 

 
& Usnesením  č. 69/2008  zastupitelé  rozhodli  o přijetí rozpočtového provizoria  na období 

od 1. 1. 2009 do doby schválení rozpočtu na rok 2009, ve kterém bude za rozpočet pro rok 
2009 považována 1/3 skutečných výdajů roku 2008.            
 
 

& Usnesením č. 70/2008 zastupitelé rozhodli nechat přezkoušet vodoměr z č.p. 64 
s vyhotovením metrologického protokolu, na jehož základě bude stanovena skutečná 
spotřeba vody. 
Zastupitelstvu obce byla doručena žádost majitelky domu č.p. 64 o kvalifikovaný odhad 
spotřeby vody v roce 2008. Naměřené množství vody v tomto roce vykazuje strmý vzrůst 
oproti předchozím rokům. Zvolený způsob – určit spotřebu dle zkušebního protokolu se jeví 
jako nejoptimálnější. 
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ZPRÁVY OBECNÍHO ÚŘADU  
úřední doba v pondělí od 16 do 19 hodin 
 

 
Obecní mikrobus nepojede ve čtvrtek 25. 12. 2008 a 1. 1. 2009. 
 
 
 
Obecní úřad bude v pondělí 29. prosince 2008 uzavřen. 
 

 
Cena měsíčníku Zahrádecký zpravodaj zůstává pro rok 2009 v nezměněné 
částce 60 Kč/rok (5 Kč/číslo). Jedná se o obcí dotovanou cenu. Lednový 
zpravodaj bude roznesen předplatitelům z roku 2008. Předplatné uhraďte do 
28. února 2009. 

 
 
OBEC ZAHRÁDKY vyzývá neziskové organizace v obci k podávání     
zdůvodněných žádostí  na podporu činnosti  z prostředků obce  v roce 2009  
do 31. 1. 2009. 
 
 
 

 
Zdravotní středisko Strmilov oznamuje občanům čerpání dovolené:  

 
Praktická lékařka MUDr. Punčochářová nebude ordinovat ve dnech 22. - 26.    
12. 2008. Akutní případy ošetří MUDr. Novák na zdravotním středisku 
v Kunžaku. 
 

   
    Dětská lékařka MUDr. Spurná ordinuje 29. a 30. 12. 2008 pouze v Kunžaku 
    od 10.00 do 13.00 hodin. Dne 31. 12. 2008 a 2. 1. 2009 nebude ordinovat.  
 

 
 
Zubní lékařka MUDr. Matoušková  nebude ordinovat  ve dnech 24. 12. 2008 – 
2. 1. 2009. 
 
 

 
Lékárna ve Strmilově bude uzavřena 22. a 23. 12. 2008 z důvodu inventury, dále 
pak 31. 12. 2008 z důvodu dovolené. Od 2. 1. 2009 bude opět otevřeno. 

 
 

 
V měsíci listopadu zhlédlo internetové stránky obce na adrese  
www.zahradky.cz 1 591 návštěvníků. 
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DÁLE  INFORMUJEME 
 
v MATEŘSKÁ ŠKOLA 
 

Z vlastního hodnocení Mateřšké školy Zahrádky za školní rok 2007 – 2008 
 
Mateřskou školu navštěvovalo 17 dětí ve věku od 2,5 do 6 let – z toho 4 děti šestileté. Do ZŠ odešly 3 
děti, z toho do Studené 2 děti a do Strmilova 1 dítě. U jednoho dítěte požádaly rodiče o odklad školní 
docházky o 1 rok (rodičům byl odklad potvrzen). Děti byly do MŠ přijímány v průběhu celého roku. 
Postupná adaptace mladších dětí byla řešena i krátkodobou přítomností rodičů. Denní řád MŠ 
umožňoval reagovat na možnosti dětí, jejich potřeby i požadavky rodičů. Plán práce se skládal z 10 
hlavních témat, která jsou rozpracována do tématických celků s podtématy na každý týden. Stanovené 
cíle byly plněny hravou formou. Byl uplatňován individuální přístup k jednotlivým dětem a byla 
sledována vyváženost spontánních a řízených činností při plnění obsahu a cílů předškolního 
vzdělávání ve všech 5 oblastech. Respektovány byly rovněž individuální zvláštnosti dětí týkající se 
stravovacích návyků a nestejné délky odpoledního odpočinku. Pro nejstarší děti byl v této době 
vytvořen prostor k individuální práci v přípravě na ZŠ. Po celý rok se všechny pracovnice snažily 
vytvořit pro děti podnětné prostředí plné pohody a radosti. Škola je zaměřena na výtvarnou a 
ekologickou výchovu. 
 
Nadstandardní péče:  

• Výtvarné a pracovní aktivity – návštěva Výtvarné dílny Zahrádky. 
• Logopedická prevence. 
• Nabídka odborné i dětské literatury s možností objednávek, včetně objednávek hraček a    

 pomůcek. 
• Zajišťování péče o děti mimo provoz (v naléhavých případech a po domluvě s rodiči). 
• Umožňujeme pořízení fotografií 2x ročně - dětí i rodičů (popřípadě veřejnosti). 
• Nespací odpoledne pro nejstarší děti s rozšířenou přípravou na vstup do ZŠ. 
• Pěvecké aktivity v rámci MŠ (programy pro vystoupení dětí). 

 
Dařila se spolupráce s rodiči dětí. Společně jsme se zaměřili na stěžejní úkoly školy i opravy hraček. 
Kladně lze hodnotit osobní konzultace rodičů s pedagogickými pracovnicemi v oblasti výchovného 
působení. Na škole není ustanovena Rada školy ani SRPŠ. Informace rodiče získávají prostřednictvím 
schůzek. Ke spolupráci bylo využito akcí školy – včetně besídek. Informovanost rodičů je zajištěna 
formou nástěnek v MŠ a na Obecním úřadu Zahrádky. Mimo informací o MŠ jsou tyto nástěnky 
zaměřeny na seznámení veřejnosti s výsledky práce dětí (především výtvarné a pracovní). Veřejnost je 
seznámena s aktivitami školy formou aktuální fotodokumentace. Informace o škole jsou zveřejňovány 
v měsíčníku Zahrádecký zpravodaj. 
Dobře lze hodnotit spolupráci se ZŠ ve Studené. Také úzce spolupracujeme s MŠ a ZŠ Strmilov. Tato 
spolupráce je zaměřena na pořádání akcí pro děti (výlety, kulturní programy, plavání). Velkým 
přínosem je i vztah obce k podpoře mateřské školy – pobyt dětí v MŠ je bezplatný, rodiče platí pouze 
za odebranou stravu dětí (cenu potravin). Tradičně dobrá je spolupráce s místní organizací Českého 
svazu žen v Zahrádkách, která nám finančně přispívá na hračky a sladkosti pro děti (Mikuláš, Vánoce, 
Den dětí). 
V nastávajícím školním roce budeme vycházet především z hodnocení práce školy za uplynulé období. 
Již tradičně bude převážná většina dětí v MŠ mladší věkové skupiny. Škola se zaměří i na nové 
potřeby, které se u těchto dětí (hlavně nově příchozích) projeví. 
I tento školní rok bude naše MŠ pokračovat v aktivitách z předešlých let, které se nám osvědčily. Při 
plnění úkolů se zaměříme na větší spolupráci s Obcí Zahrádky, rodičů s MŠ a hledání sponzorů pro 
zlepšení prostředí MŠ a podmínek pro práci s dětmi. 
Ve výchovné práci se během roku zaměříme hlavně na osobnost dítěte – rozvoj citů, ohleduplnosti, 
kamarádství, samostatnosti, rozvíjení her a aktivizace dětí k řečovému projevu. Stanovené stěžejní 
úkoly budou obsaženy ve všech tématických celcích a budou sledovány v průběhu celého školního 
roku. 
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V pondělí 1. 12. 2008 se uskutečnilo divadelní představení (jak jsme vás 
informovali v minulém zpravodaji), které se dětem velice líbilo. Budeme se 

snažit zajistit do konce školního roku ještě jedno divadelní představení.  
 
V pátek 5. prosince nás navštívili Mikuláš, 
anděl a čerti. Děti jim zazpívaly a sehrály 

hudební pohádku Čert a Káča. Mikuláš je za jejich 
nebojácnost obdaroval. Nakonec si s čerty a 

andělem zatančily. Tímto bych chtěla poděkovat Cukrářství pekařství v Zahrádkách za čertovskou 
nadílku.    
 
Vánoční besídka se bude konat ve středu 17. prosince 2008 v 15 hodin. Srdečně vás na ni zveme. 
 
V době vánočních prázdnin bude mateřská škola uzavřena od 22. 12. 2008 do 2. 1. 2009. Mateřská 
škola bude otevřena od 5. ledna 2009.  
 

Jana Harudová 
          ředitelka MŠ 
 
 
v OBECNÍ KNIHOVNA 

 
Vážení čtenáři, 
 
chtěla bych vás upozornit, že pro děti z Jindřichova Hradce a okolí, 
především ve věku 10 – 15 let, byl otevřen internetový portál 
www.jindrichac.cz. Na jeho stránkách se děti mohou dozvědět, co se pro 
jejich volný čas ve městě a okolí chystá i co se konalo. Portál je projektem 
Fakulty managementu Vysoké školy ekonomické v Jindřichově Hradci, 

podílí se na něm kolem 20ti studentů z fakulty i středních škol z Jindřichova Hradce a v těchto dnech 
zahájil testovací provoz. Děti mohou po registraci samy články vkládat, a tak se podílet na 
vytváření obsahu webu. Po registraci a přihlášení se jim zobrazí uživatelské menu, kde do položky 
Forum mohou vkládat své náměty, přání a připomínky.  
 
Je tu čas adventu, přípravy na vánoční svátky vrcholí, a tak jsem moc ráda, že si i v tomto 
předvánočním shonu mnozí z vás najdou čas na chvíli s knihou. Těm z vás, kdo se chystá navštívit 
knihovnu v prosinci, se předem omlouvám. Ve dnech 20. 12. a 27. 12. 2008 bude knihovna uzavřena. 
Znovu vám bude k dispozici tedy až v sobotu 3. 1. 2009. 
 
Chtěla bych vám tímto prostřednictvím popřát krásné a klidné prožití Vánoc a vše dobré do nového 
roku 2009. 
                                                                                                              Kateřina Doskočilová 
                                             knihovnice 
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v VÝTVARNÁ DÍLNA 
 
V listopadu se děti ve věku 
základní školy sešly ještě ve 
dvou skupinkách na kurzu 
Krabice, který vedla lektorka 
paní Hedvika Kružíková. 
Krabičky jsme vytvářeli 
čtvercové a nebo obdélníkové a 
polepovali jsme je balicím 
papírem a téměř všechny už 

byly laděny vánočně. Určitě budou skrývat nejeden dárek pod 
stromečkem.  
Pro dospělou klientelu nebyl již plánován žádný kurz. Akorát jsme se sešli ve dvou víkendech s  
učitelkami ze Základní školy z Batelova a pokračovali jsme v započaté keramice.  

Koncem měsíce listopadu se konal předváděcí kurz Adventní aranžmá, který vedla lektorka paní 
RNDr. Kateřina Kuřinová. Malý zájem o tento loňský kurz mne vedl k vypsání pouze jednoho 
termínu. Obrovský zájem o letošní kurz byl pro nás všechny velkým překvapením. V dílně se sešlo 

včetně dětí přes šedesát stálých  zájemců i nových tváří. 
Hodinku paní lektorka předváděla a pak se do tvoření pustili 
všichni, co chtěli vytvářet. Vytvořená dílka byla nádherná a 
těší majitelky v tomto adventním čase.  
Opět jsem přijala pozvání z Hotelu Rustikal z Horní Cerekve 
na Adventní jarmark. K ruce jsem měla ještě dvě šikovná 
děvčata z Cerekve. Děti si mohly malovat na hedvábí, na sklo 
a vytvářet obrázky technikou decoupage. Letošní účast na 
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jarmarku byla již šestá v pořadí. Za tak dlouhou dobu jsme si vybudovali dobré jméno a děti už 
hledají, kde mne najdou a co jim nabídnu tentokrát.  
Začátkem prosince si u nás objednala kurzy Mateřská škola Pelhřimov. Tato školka je daleko větší než 
ta naše, a  tak jsme děti rozdělili do dvou skupin. Jedna skupina tvořila v dílně a druhá byla na exkurzi 

u pana Kubáka ve Tkalcovně a Pražírně kávy ve Strmilově, pak se děti vyměnily. Ani v dílně to 
nebylo tak jednoduché. Část dětí malovala na sklo a druhá část vytvářela obrázky technikou 
decoupage. Děti byly moc hodné a šikovné.  Pobyt u nás se jim moc líbil.  

 
Dále jsem jela do Mateřské školy ve Strmilově vytvářet zvonečky také technikou decoupage. Nadšené 
probírání ubrousků nebralo konce a ne všechny děti vybraly vánoční motiv.  
Přiloženým plakátkem co nejsrdečněji zvu všechny děti a maminky na tradiční předvánoční perníkové 
tvoření v úterý 16. 12. 2008 od 16.00 hod. s panem farářem Jaroslavem F. Pecharem. Těsta bude dost 
a doufám, že se dostaví i dost pekařů a zdobičů perníčků. Těšíme se na vás společně s panem farářem.  
Hezké vánoční svátky a šťastný rok 2009 přeje 
 
         Marcela Daňhelová 
           provozní Výtvarné dílny 
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% POTĚŠILO  NÁS (A VÁS) …  
 
 
Ø Byli jsme velice potěšeni velkou účastí na drakiádě, kterou každoročně pro děti vzorně 

připravuje občanské sdružení Zahrádecký spolek. Touto cestou jim děkujeme a 
přejeme dobrý vítr do dalších ročníků. 

 
 
Ø Děkujeme našim ženám z ČSŽ Zahrádky za celoroční péči o zeleň na veřejných 

prostranstvích obce. 
 
 
Ø Vánoční strom před Obecním domem jsme rozsvítili v první adventní neděli 30. 11. 

Již tradičně nám zahrál na kytaru a zazpíval pan J. F. Pechar za doprovodu dětí. 
Děkujeme za slavnostní úvodní projev a jeho vystoupení. Potěšila nás početná účast 
občanů. 

Poté se přítomní sešli v sále obecního domu u rozsvíceného betlému, který zde bude vystaven 
až do Tří králů.  
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Trocha poezie od naší spoluobčanky 
 

Zas je tady konec roku,   Zastavíme se u ohně, 
sejdeme se přátelé,   opečeme buřtíky, 
podáme si spolu ruku,   napijem se čaje s rumem, 
skončíme ho vesele!   zahřejeme prstíky. 
 
Na kopec si vyrazíme,   Nový rok už přiblíží se, 
staří, mladí, dětičky,   budem čekat s přípitkem, 
ještě nohy dobré máme,   pak na návsi u stromečku, 
sloužily rok celičký.   vše dobré si popřejem!   L. P. 2008

  
   

Staré lidové prosincové pranostiky: 
 

• Jaký prosinec, takové jaro.    
• Po studeném prosinci bývá úrodný rok. 
• Není-li prosinec studený, bývá příští rok hubený. 
• Je-li mléčná dráha v prosinci jasná, bude v příštím roce úroda krásná. 
• Když v prosinci mrzne a sněží, úrodný rok na to běží. 

 
 
 
SPOLEČENSKÁ KRONIKA   
 

¯å Blahopřejeme k narozeninám 
 
 

 
Stejskalová Jarmila, Zahrádky č.p. 63,  
                                 oslaví dne 25. prosince 85 let 
 
 
Bradová Růžena, Horní Dvorce č.p. 14,  
                             oslaví dne 27. prosince 87 let 
 
 
 

 
           
 

Klidné prožití vánočních svátků, do nového roku hodně zdraví, 
pohody a úspěchů v osobním i pracovním životě 

Vám i Vašim blízkým 
přeje zastupitelstvo a zaměstnanci  

Obce Zahrádky. 
 

          
 

PDF vytvořeno zkušební verzí pdfFactory Pro www.fineprint.cz

http://www.fineprint.cz


12 
 

KALENDÁŘ  OBCE  OD  14.  PROSINCE 2008  DO  18. LEDNA 2009 
 
 

DATUM HOD. MÍSTO AKCE POŘ. POZN. 
pondělí  15. 12.  obecní úřad    
úterý      16. 12. 16.00  Výtvarná dílna Pečení perníkového Betlému ČCE  
čtvrtek   18. 12. 8.30 čekárny bus 

 
 obec mikrobus Strmilov 

popelnice  
sobota    20. 12.  obecní knihovna ZAVŘENO obec  
pondělí  22. 12. 16 – 19 obecní úřad   úřední doba 
čtvrtek   25. 12.     popelnice  
sobota   27. 12.  obecní knihovna ZAVŘENO obec  
pondělí  29. 12.  obecní úřad ZAVŘENO  úřední doba 
čtvrtek       1. 1.   NOVÝ ROK 2009  popelnice  
sobota       3. 1. 10 – 12 obecní knihovna veřejný internet, knihy a časopisy obec  
pondělí      5. 1. 16 – 19 obecní úřad   úřední doba 
úterý          6. 1. 16 – 17 Obecní dům, sál Biblická hodina pro děti ČCE  
čtvrtek       8. 1. 8.30 

 
19.00 

čekárny bus 
 

Obecní dům, sál 

 
 

Jednání zastupitelstva 

obec 
 

obec 

mikrobus Strmilov 
popelnice 
 

sobota      10. 1. 10 – 12 obecní knihovna veřejný internet, knihy a časopisy obec  
pondělí     12. 1. 16 – 19 obecní úřad   úřední doba 
úterý         13. 1. 16 – 17 Obecní dům, sál Biblická hodina pro děti ČCE  
čtvrtek      15. 1. 8.30 

 
čekárny bus  

 
obec 

 
mikrobus Strmilov 
popelnice 

sobota      17. 1. 10 – 12 obecní knihovna veřejný internet, knihy a časopisy obec  
                                                                
 

Uzávěrka příštího kalendáře pro období  19. 1. 2009 – 15. 2. 2009 je v pondělí 12. ledna 2009. 
 
 
 

SLUNEČNÍ   HODINY   před Obecním domem: 
 
 

  STŘELEC 22. 11. – 21. 12. f      KOZOROH 22. 12. – 19. 1. g  
 
 

 
 

 
 
 
 
 
   

Pro obyvatele, návštěvníky a příznivce vydává každý měsíc Obec Zahrádky, 
www.zahradky.cz. Adresa: 378 53  Zahrádky č.p. 42, tel. č. 384 490 051, e-mail: 
obec@zahradky.cz. IČO 00666564. Redakční rada Miroslav Urbánek. Autor záhlaví 
Zbyněk Honzal. Distribuci roznáškou do domácností místních předplatitelů a prodej 
zajišťuje obecní úřad. Roční předplatné 60,- Kč, cena jednoho výtisku 5,- Kč. Redakční 
uzávěrka dne 8. 12. 2008, náklad 110 ks. Registrační číslo MK ČR E 11677. 
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